



Информация для родителей по дистанционному обучению

Уважаемые родители!

В целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, с 6 апреля по особого указания реализация основной общеобразовательной программы - образовательной программы дошкольного образования детского сада осуществляется удаленно (дистанционно) в условиях домашней самоизоляции воспитанников и педагогических работников.

Педагоги МАДОУ детский сад "Росток" рекомендуют и для наших дошкольников продолжать образовательную деятельность в семье с детьми, находящимися дома, с помощью дистанционного обучения.

Мы хотим предложить для вас рекомендации по реализации образовательной программы дошкольного образования «Миры детства: конструирование возможностей» Т.Н.Дороновой, Н.В.Тарасовой с вашими детьми, временно не посещающими детский сад, с использованием пособия «Детский календарь».

«Детский календарь» - это дидактический материал для занятий взрослого с ребенком в условиях семьи. Он играет огромную роль в развитии ребенка дома и с помощью него вы, уважаемые родители, можете заниматься в унисон с нашими воспитателями и специалистами. Благодаря использованию «Детского календаря», вы (родители) с помощью сможете:

- эффективно использовать для развития малышей столь любимую ими игру;
- систематически предоставлять ребёнку необходимую для детского ума информацию;
- регулярно читать детям художественную литературу;
- в рисовании и аппликации проводить работу по формированию у ребёнка практических умений и навыков, направленных на развитие его творческих способностей.

Диапазон полезных дел для малыша, предлагаемый календарем, достаточно велик, несмотря на закономерные ограничения материала. Это традиционные для ребёнка дошкольного возраста культурные практики — сюжетная игра, игра с правилами, продуктивная и познавательно-исследовательская деятельность и, разумеется, художественная литература.

Ежедневно занимайтесь с ребенком по дидактическому пособию «Детский календарь». Выполняя с ребенком совместную, **более углублённую** работу в рамках «Детского календаря» дома, вы сможете частично реализовать образовательную деятельность, осуществляемую в детском саду.

Мы настоятельно рекомендуем не забывать выкраивать 15-20 минут в день на образование и воспитание своего ребенка. Вам не придется размышлять над тем, чем занять ребенка, что полезного можно сделать вместе с ним. Каждый день (в соответствии с числом текущего месяца) вы открываете новую страницу «Детского календаря» и, прочитав инструкцию, выполняете задание вместе с ребенком. Это не потребует от вас привлечения дополнительных материалов извне.

Совместные занятия педагогов, родителей и детей представлены в удобной форме на сайте МАДОУ детский сад "Росток"

https://rostok-nu.tvoysadik.ru/?section_id=183,

а также в приложении **"Дистанционный детский сад МАДОУ Росток"** <https://cloud.mail.ru/public/U33o/3QwgiacyF>

Помимо привычных занятий по «Детскому Календарю» дома, открыт доступ в раздел «ЗАНЯТИЯ» на сайте www.miridetstva.ru.

Уважаемые родители, постарайтесь в данный период обеспечить своим детям непрерывность образовательной деятельности. Каждое ваше совместное занятие оставляет свой «предметный след», итогом занятия становится конкретный игровой предмет, поделка, книга, игра.

Благодарим все семьи, включившиеся в работу с пособием «Детский календарь», надеемся на дальнейшее сотрудничество. А для того, чтобы вам было легче заниматься с вашими детьми заданиями «Детского календаря» мы предлагаем практический материал наших педагогов.